

(42)

重慶教育

第十一期

“两基”专刊

1995年4月12日

舍得精力 舍得投资 舍得土地 清河镇“两基”工作掀高潮

清河镇党委政府把实现“两基”作为1995年镇政府重点工作来抓，舍得精力，舍得投资，舍得土地，新春伊始便在全镇掀起了一个全心全意抓“两基”、群策群力办教育的热潮。

舍得精力。今年春天，党委政府多次召开专题会议，研究教育“两基”工作。党委书记宋玉彬同志始终把“两基”抓在手上，不仅“拍板”定盘子，还与分管领导一起带着教委一班人深入定点小学研究布局调整规划，一个学校一个学校地规划，一座校舍一座校舍地设计。全镇7处定点小学按照“五统一”的原则，已基本调整到位。7处定点小学共70个教学班，

卷
末

在校生可占全镇小学生80%以上。

舍得投入。清河镇今年在建好镇二中的同时，计划投资160万元用于小学“两基”建设，目前资金已基本到位。还采取了激励措施，调动办学单位的积极性，自筹资金50多万元，保证了“两基”工程的实施，7处定点小学已全部开工。

舍得土地。清河镇的广大群众表现出了极高的办学热情，无偿献出40多亩良田，还义务出工2万余个，运土5万多方，捐献的物资价值可达21800元。40多间校舍主体工程已竣工，预计5月份校舍修建任务全部完成，迎接行署的验收。

陈书记捐资办学精神可嘉

梁家乡青阳店办事处书记陈月林是一位半脱产干部，月工资只有180元，但为“两基”慷慨捐款1000元，用于学区学校扩建工程，受到了广大师生和群众的称赞。

(梁家乡 玉荆)